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Езекиил 47:9 „И всяко живо същество, което е влечуго, там, където влизат 
двата потока, ще бъде живо; и рибите ще бъдат много многобройни, защото 
тази вода ще влезе там, и водите в морето ще оздравеят, и където влезе 
този поток, там всичко ще бъде живо“. 

Божията река предлага много повече, отколкото понякога разбираме. Тя 
предлага нещо повече от божествено изцеление - тя предлага божествено 
здраве, божествен живот. Тази река е мощна. Всичко по пътя ѝ се променя. 
Божието изцеление е чудесно, но още по-хубаво е Божието здраве и живот да 
текат през нас. Реката може да ни поддържа толкова здрави, че дори няма да 
разберем какво е болест. В нея има Божий живот, а когато течем в нея, тя ни 
докосва и физически. Изцелението е било част от всяко пробуждане, но ние 
очакваме да видим изцелително пробуждане, каквото не сме виждали никога 
досега. В това движение на Духа ще видим стопроцентов успех в молитвите за 
болните: „и където влезе този поток, там всички ще оживеят“. 

В много части на Америка Църквата се е отдалечила от служението за 
физическо изцеление. Това ми се струва много странно. Родителите ми имаха 
голямо състрадание към болните и вяра за изцеление. Когато дойдоха в 
Ричмънд, за да основат църква, всеки нов член на тази църква идваше заради 
чудо на изцеление, а много от тези изцеления бяха много необичайни и 
привличаха голямо внимание. След основаването на църквата изминаха поне 
десет години, в които нито един член на църквата на родителите ми не почина. 
Някои наистина се разболяваха и понякога сериозно, но баща ми и майка ми 
винаги се молеха за тях и след това хората винаги оздравяваха. В поколението 
на петдесятните изцелението беше в нашите американски църкви, докато не се 
появи безплатна медицинска помощ. След като безплатната медицинска помощ 
беше въведена задължително, по-възрастните вярващи, които преди това се 
обаждаха на старшите църковни старейшини за молитва, изведнъж започнаха да 
викат линейка вместо това. Понякога сме принудени да вярваме на Бога. Трябва 
да мислим за Бога, преди да стигнем до смъртното си легло. В реката има живот 
и ако приложим лечебната сила на нейните води, ще живеем по-дълго и по-
добре. Научете се първо да идвате при Божията река. Понякога хората лягат и 
биват изписвани от болницата още преди пасторът им да разбере, че са болни. 
Това не е начинът, по който трябва да се случва. Бог иска да изпрати на 
Църквата още една вълна от изцелителна слава. В Божията река има сила. Най-
големите чудеса се случват в атмосфера на голямо поклонение и голяма 
свобода. Ако искаме да видим велики чудеса, трябва да се съберем заедно в 
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простота, да хвалим Бога, докато духът на поклонението не свърши, и да Му се 
покланяме, докато славата не свърши. В славата ще започнем да виждаме 
изцеления, чудеса и знамения. Идва голямо наводнение от изцеления и 
навсякъде, където тече реката, ще видим как се предава Божият живот. Тази 
река носи изцеление на емоциите, изцеление на тялото и душата. Ще видим 
някои много необичайни чудеса. Няколко души, за които се молих наскоро и 
които имаха сериозни здравословни проблеми, се върнаха при лекарите си за 
преглед и установиха, че са изцелени. При някои от тях бяха възстановени 
органи, които са били отстранени преди години. Рентгеновите снимки 
потвърдиха доказателството за тяхното чудо. В бъдеще ще станем свидетели на 
още такива чудеса. 

Често Бог ни дава предвкусване на това, което предстои, и след момент на слава 
ни показва какво да очакваме по-късно. Това развива глад в сърцата и духа ни и 
ни дава да разберем, че можем да продължим напред. Говорила съм за това в 
продължение на години. Не се страхувам да провъзглася, че скоро ще 
преживеем изцелително пробуждане, което ще надмине случилото се при 
великите изцелителни пробуждания през миналия век. То ще надмине срещите 
на Ейми Семпъл Макферсън, д-р Чарлз Прайс, Катрин Кулман, Аса А. Алън, 
Джак Коу и други велики служители. Това ще се случи, защото живеем в 
последните дни и славата на последната Църква няма да бъде по-малка, 
отколкото е била в началото. Тя ще бъде по-голяма. Църквата няма да завърши 
с мрънкане. Огньовете на съживлението се разпалват и ние виждаме 
необикновени чудеса и знамения, причинени от могъщата Божия ръка. Това е 
само началото. Чичо ми д-р Уилям публикува нова книга през 1998 г., наречена; 
„Чудесата, които видях“. Историята, която прочетох първа, беше за една среща, 
която той имал на Бахамите. През първата вечер на срещата му там трима слепи 
били изцелени. Хората били толкова развълнувани, че на следващия ден 
тръгнали да търсят слепи хора и ги поканили. Същата вечер те довели на 
събранието повече от двеста слепи хора. Той се помолил за всеки от тях и 
всички, с изключение на четирима или петима, били изцелени. Събранието било 
толкова развълнувано от тези чудеса, че помолило чичо Бил да отиде с тях в 
местната колония за прокажени. Когато стигнали там, медицинският служител не 
ги пуснал да влязат. „Много съжалявам - казал той, - но това е инфекциозна 
болест. Не можете да влезете и да положите ръце върху тези хора, защото може 
да се заразите с проказа. Ако настоявате, ще изведа някои, но дори и тогава ще 
трябва да стоите далеч от тях“. 

Той маркира линия на петдесет метра и помоли служителите да не я нарушават, 
докато се молят. Така чичо Бил се помолил за петдесет и шест прокажени. 
Когато завършил молитвата, той се почувствал подтикнат да си спомни и за 
онези, на които не било позволено да дойдат, защото били твърде болни. 
„Господи, изцели и тях“, помоли се той. Мнозина почувствали докосването на 
Бога, но здравният работник имал много строга политика за освобождаване на 
пациенти. Никой прокажен не можел да бъде обявен за излекуван, докато не 
бъде преглеждан на всеки две седмици в продължение на цяла година. Ако след 
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това време се окажело, че вече няма никакви признаци на проказа, този човек 
можел да бъде освободен. Година по-късно чичо Бил присъствал на събрание, 
на което проповядвал брат Дейвид Нън, и го чул да разказва за евангелизатор, 
който, напускайки Бахамите, се помолил за група прокажени и сто прокажени 
били излекувани. Чичо Бил се приближил до брат Дейвид и казал: „ Сигурен съм, 
че аз съм евангелистът, за когото говориш, но определено си спомням, че се 
молих за петдесет и шест прокажени.“ По-късно той се обадил, за да говори с 
пастора, който го бил завел в тази колония за прокажени. „Брат Бил - отвърнал 
пасторът, - спомняш ли си, че когато свърши молитвата, за онези петдесет и 
шест прокажени, се помоли и за онези, които не можеха да излязат? Общо сто 
прокажени бяха изцелени и те бяха изписани. О, слава Богу, ще видим това 
отново и отново в бъдеще“. 

Брат ми Уолис Хефлин-младши пътуваше много. Един ден, когато се върна от 
Израел, се срещнахме на летището във Вашингтон. Той наскоро се беше върнал 
от първото си пътуване до Русия, тъй като страната се беше отворила за 
проповядване. „Как беше в Русия?“, попитах аз. В очите му се появиха сълзи, 
когато отговори: „Тези две седмици бяха двете най-големи седмици в живота ми. 
На едно събрание, буквално за броени мигове, бяха изцелени петдесет и осем 
глухонеми хора“. 

Божията река е навсякъде и където тече, носи живот. Оставете Божия живот да 
тече през вас. Не правете нищо, което да го възпрепятства. Дайте му свобода на 
действие, защото той е могъщ. 

Брат ми се молеше за няколко души, които имаха метални щифтове в краката си 
и по-късно рентгеновите снимки показаха, че вече няма метални щифтове. Един 
човек имаше коляно в неподвижно положение заради минала операция, но след 
молитвата стана способен да го движи както преди. Тези неща не са трудни за 
нашия Бог и там, където тече реката, се случват такива неща. Миналото лято 
една сестра беше в нашия лагер. Брат ми се молеше за нея преди няколко 
години, защото нямаше малък пръст. Сега тя има красив „пинцет“ и отдава 
цялата си слава на Бога. В реката всичко е възможно. Решена съм, да живея в 
реката и да опозная нейния поток, не само заради собствения си живот, но и в 
полза на много други хора. За някои хора изцелението все още е трудно за 
вярване, но за Бога то е дреболия. Когато позволиш на реката да тече през теб с 
лечебни води, болестта просто не може да остане в теб. Където и да тече 
реката, всичко по пътя ѝ ще бъде изцелено. 

Не оставайте неизползвани от Бога в това пробуждане на изцелението, тъй като 
Той достига до много мъже и жени по света в това последно време. Ние едва 
сега започваме да се наслаждаваме на силата на Божията река. В нея има 
безкраен запас от цялата сила, от която се нуждаем. Влезте в реката и изпитайте 
славата на реката още сега. 
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